

2023年2月27日 星期一

“萌系纯电新物种”来了，吉利熊猫mini 3.99万元起售

麻喆 文图

日前，吉利熊猫mini以一场沉浸式直播宣告正式出道。熊猫mini提供200km和120km两种续航版本共4款车型，售价区间为3.99万元—5.39万元，2月28日前下订还可享受双重“认养”礼。

吉利熊猫mini诞生于吉利全新的智慧工厂，继承了吉利20年积淀的高品质基因。它肩负着重塑微型电车价值标准的使命而来，上市后将以超萌治愈力和越级产品力为新世代年轻用户带来更具品质、更加愉悦轻松的都市出行新体验。

熊猫mini定位为“萌系纯电新物种”，是吉利汽车专为年轻人打造的微型电车。大眼萌萌前灯、圆滚滚撞色饰条与熊耳后视镜组成国宝萌萌前脸，搭配14英寸萌萌轮毂，憨态可掬，可爱满分；同时64英寸全景天幕视野开阔，萌中有质。

内饰简约时尚，同样以“萌”为基调，8英寸萌萌宇宙中控屏、9.2英寸灵巧彩色仪表可爱与科技属性兼备，同时灵动中控按键、超萌力换挡旋钮造型精致，质感细腻；“熊抱座椅”，包

裹度和支撑度极佳；“萌动岛储物格”则如乐高般灵活可变，让你自由定义储物空间。

作为吉利新物种，熊猫mini缤纷多彩，提供竹竹青、滚滚白和噗噗粉三种潮流车色，以及呆萌绿、激萌蓝、软萌粉三种内饰车色。

在“萌文化”盛行的当下，熊猫mini治愈系的可爱造型开创了微型电车市场个性造型的新品类，为年轻用户带来了功能价值之外的情绪价值。

当下的年轻人对于消费有着更清醒的审视和反思，买车除了看重颜值以外，也越来越注重品质，熊猫mini正是专为解决微型电车市场的用户痛点而来。

首先，充电方式多，出行更自由。熊猫mini 200km续航版本拥有直流快充功能，在25℃常温下只需半个小时，便可完成从30%到80%的充电，完全充满也仅需68分钟。

第二，智能配置多，驾控更轻松。熊猫mini拥有丰富的科技配置：手机APP远程控制功能可实现远程寻车、车况查询、剩余行驶里程查询、远程开闭锁、远程开关空调和远程解锁后备箱等；手机无感连接，首次扫码连接车机后，再次连接无需扫码即可互联。此外，熊猫mini还配备了电动车窗、由带轨迹线的高清



倒车影像和两个倒车雷达组成的可视化倒车系统等配置，让驾乘更加轻松便捷。

第三，安全保障多，开车更安心。熊猫mini继承吉利汽车的高品质基因，严格按照乘用车标准打造，满足我国碰撞法规以及电动车电池包碰撞保护的要求。此外，熊猫mini还全系标配ABS防抱死系统、EBD制动力分配系统、主驾安全气囊、儿童安全座椅接口、胎压报警等，全面的安全防护让用户出行更加从容无忧。

熊猫mini不仅为用户带来全新的出行体

验，也为用户开启了与大熊猫的美妙之缘。熊猫mini上市之际，吉利汽车携手浙江省李书福公益基金会，认养熊猫宝宝“翠翠仔”。未来，吉利汽车还将组织熊猫mini车主前往大熊猫基地探望熊猫宝宝、做义工等公益活动，让用户可以更加近距离地感受大熊猫。

为年轻人打造超萌力与硬实力兼备的产品，以年轻人喜爱的方式与年轻人玩在一起，吉利汽车以熊猫mini提升了微型电车的价值内涵。

“驾趣新生代家轿”新起亚K3上市，放飞价8.99万元起

靖璋 文图

近日，新起亚K3在鹭岛厦门正式上市。起亚精心为消费者带来了八重礼遇，新车共推出6款车型，官方指导价为11.29万元—14.39万元，综合优惠后“放飞价”仅8.99万元起。新K3定位驾趣新生代家轿，产品实力全面进阶，旨在为年轻家庭带来高品质出行体验。

新K3采用了更加时尚、动感、大胆的设计风格。全新虎啸式前脸让整车的视觉重心更低，璀璨星河LED前大灯和贯穿式蜂窝状前中网融为一体，配合梯形设计的进气格栅、扰流板以及流畅的双腰线设计，呈现出运动且精致的精品家轿形象。1.4T版本车型还对后视镜以及车窗饰条等细节进行了黑化处理，且配有黑色专属运动尾翼，呈现出更强的运动性。

配色方面，新K3除了提供透明白、珍珠白、极光黑、跃动红、钻海蓝5种车身颜色外，还新增了星际灰和星耀黄，更显活力。

内饰方面，新K3搭载10.25英寸炫彩仪表盘和10.25英寸智能显示屏、触控式自动空调、LCD可视换挡杆，科技氛围浓厚，配合大面积皮质材料，更是增加了车内的高级感和精致感。此外，新K3提供了黑色、黑红和黑白3种内饰颜色，满足年轻消费者多样化需求。

为更好地保障家庭用户的出行安全，新起亚K3在主被动安全领域全面升级和优化，全系标配6安全气囊、速度感应自动落锁等功能，确保行车安全。同时，新K3还搭载L2+智能驾驶辅助系统，主动规避遇到的多种安全隐患，为出行保驾护航。值得一提的是，新K3还配备了同级鲜有的倒车引导灯，在倒车过程中LED导向照明灯会投射在后方路面，以警示后方路人和车辆，避免事故发生。

新K3搭载全新升级的Kia Connect智能互联系统3.0，并且可以进行S-OTA升级，为用户始终提供常用常新的功能体验。搭载了智能语音交互、双音区语音识别、百度导航、远程

控制、手机蓝牙钥匙、IOT车家互联、多样化流媒体服务、停车场自动支付服务，以及代客模式、后排静音模式、语音备忘录和定制声音等特色功能。此外，71色氛围灯、前排手机无线充电、前排座椅加热通风、方向盘加热、智能感应后备箱等舒适便捷配置的应用，带来了更加智慧、科技、便利的移动出行体验。

为满足年轻一代对动力的多元化需求，新K3提供了1.4T+7DCT和1.5L+IVT两种动力组合。1.4T车型最大马力提升至140Ps，配合换挡拨片及多种路况驾驶模式选择，进一步满足年轻消费者对驾控的需求。而1.5L Smartstream发动机在双喷油嘴、智能热管理系统、高精度加工等方面整合了多项尖端技术，大幅提升热效率，配合IVT智能无级变速器实现了同级最低油耗和维保成本，在WLTC工况下每百公里油耗仅为5.55L，兼顾燃油经济性和驾控乐趣。

新K3作为起亚专门针对年轻家庭打造的高品质精致家轿，无论是动感时尚的外观设计、安全智能科技加持的高阶体验，还是与生俱来的运动基因，全面满足年轻一代的需求。



城市山川，超然万象

全新EQS纯电SUV面市

陈琪 文图

2月21日，全新EQS纯电SUV在中国市场上市，三款首发车型包括：EQS 450+纯电SUV、EQS 450 4MATIC先锋版纯电SUV及EQS 450 4MATIC豪华版纯电SUV，厂商建议零售价91.05万元—110.05万元。全新EQS纯电SUV作为梅赛德斯-EQ家族EVA纯电平台下诞生的首款SUV车型，将正向研发的独到优势与传承自梅赛德斯-奔驰的豪华基因集于一身。其提供5座和7座两种选择，兼具宽阔舒适的空间、豪华的配置和强劲的越野实力，从都市到山川，以超然万象的姿态满足豪华纯电出行的全场景需要。

在梅赛德斯-EQ家族化的设计语言基础上，全新EQS纯电SUV运用更多光的元素，让视觉体验进一步升华。在56英寸的“暗夜星阵”封闭式格栅之中，全系标配的发光星标分

外耀眼，日间行车灯首次采用三个锐利的三角形照明单元，与车尾贯穿式的3D螺旋式尾灯遥相呼应，以暗夜流光指引未来潮流。

进入车内，全新EQS纯电SUV以沉浸式的座舱设计，营造出先锋豪华的感官氛围。全系标配MBUX超联屏宽度达1.41米，带来惊鸿一瞥的数字时代美感；EQS 450 4MATIC豪华版纯电SUV配备的铝制星徽棕色木饰板，让星徽闪耀于每一处细节之中。Burmester®柏林之声环绕立体声音响系统让全新EQS纯电SUV犹如车轮上的音乐厅。

全新EQS纯电SUV以超5.1米的长度与3.2米的轴距，打造超越想象的宽敞空间，更提供舒适自在的乘坐体验。与宽裕空间相匹配，全新EQS纯电SUV营造出从容自在的乘坐体验。轻轻按动门板按键，右后座乘客可电动调节前排乘客座椅，拓展腿部空间。畅醒神功能更有3种与自然声学专家携手打造的自然

主题模式——“夏日纷雨”“林间静地”“海洋之声”，以音乐、氛围灯与座椅按摩的联动，为驾乘者营造舒适休憩时光。

诞生于EVA纯电平台，全新EQS纯电SUV以正向研发的出众实力，提供可信赖的纯电能效表现。其搭载总电量达111.8千瓦时的NCM 811电池组，带来CLTC综合工况下高达742公里的无忧续航。

全新EQS纯电SUV不仅拥有充沛动力，更搭载诸多驾驶科技，助力客户随心奔赴每一个目的地。全新EQS纯电SUV可配备前后永磁同步双电机，零百公里加速低至6.2秒。四驱版本车型配备智能适时四驱系统4MATIC，实现更好的动力输出和通过性。

全新EQS纯电SUV搭载最新一代MBUX智能人机交互系统；零层级界面将导航、气候调节等重要功能始终置于桌面之上，带来创新且更便捷的交互体验；标配高德定制导航，带



来强大的导航解决方案；带实景穿越的平视显示系统化身一块77英寸的超大虚拟显示屏，让导航指引一目了然。

主动安全方面，全新EQS纯电SUV标配L2级驾驶辅助组件增强版，以及PRE-SAFE预防性安全系统，防患于未然。被动安全上，全新EQS纯电SUV在电池包周围设置一体式防撞结构车架，为电池构建钢筋铁骨，最大程度防止或减少碰撞造成的电池损伤。

城市山川，超然万象！全新EQS纯电SUV作为一辆能够真正去越野的纯电SUV，为电动时代的全场景、全方位出行开拓了新境界。